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CHAPEL PARKET POLSKA  Sp. z o. o.


INFORMACJA PRASOWA
Moreno, Karoo, Natal - to tylko 3 spośród aż 15 nowych odcieni dębowych podłóg Chapel Parket. Inspirowane nazwami parków narodowych wybarwienia to propozycja adresowana zwłaszcza do miłośników stonowanych wnętrz. Fani naturalnych materiałów będą mogli cieszyć się dębowym drewnem w subtelnych kolorach. Nowych propozycji jest znacznie więcej niż 15 - rozbudowana paleta barw obejmuje bowiem zarówno deski, jak i klepki wykonywane w materiale litym oraz warstwowym. 

15 nowych odcieni dębowych podłóg Chapel Parket
Marka Chapel Parket nie przestaje zaskakiwać architektów i inwestorów. U progu nowego roku szeroka oferta kolorystyczna dębowych podłóg została jeszcze rozbudowana. Premiera nowych odcieni drewna miała miejsce w Hanowerze, podczas tegorocznych targów DOMOTEX. Goście jednego z najważniejszych spotkań branży podłogowej bardzo pozytywnie ocenili nowe propozycje. 

Czym wyróżniają się nowe kolory? - Paleta obejmuje 15 wybarwień, które zostały zainspirowane parkami narodowymi z całego świata. Wszystkie są utrzymane w stonowanej stylistyce, większość z nich jest w ciemnej tonacji. Zachowujemy cechy dębowego drewna, ale bardzo subtelnie zaznaczamy naturalne różnice jego odcieni - wyjaśnia Paweł Bekas, ekspert marki Chapel Parket. 
Sygnowane tym znakiem, heblowane podłogi powstają na indywidualne zamówienie; to inwestor decyduje o wszystkich jej cechach, począwszy od selekcji jakościowej drewna, przez wybarwienie, rozmiar elementów, na wykończeniu skończywszy.

- Dotychczas oferta obejmowała blisko 30 tys. możliwości, z których inwestorzy tworzyli własne, wymarzone podłogi. Teraz opcji jest jeszcze więcej, do dyspozycji są w sumie 54 kolory podłóg Chapel Parket, natomiast marka Avance Floors obejmuje 19 odcieni. W wybarwieniach tych powstają deski, klepki i kasetony; do wyboru w materiale litym i warstwowym - dodaje P. Bekas.
Niedostępne wcześniej odcienie obejmą nie tylko serię podstawową (Chapel Parket), ale także m.in. kolekcję elementów nacinanych poprzecznie (Chapel Hermitage), czy szczotkowanych (Chapel Parish). Nowości będą dostępne u dystrybutorów podłóg Chapel Parket począwszy od kwietnia br. 

To jednak nie koniec zmian. Niedawno ujednolicone zostały nazwy wszystkich dostępnych kolorów. Każdą barwę opisuje teraz jedno słowo (wcześniej były to najczęściej określenia dwuczłonowe). Inwestorzy posługujący się dotychczasowymi nazwami nie muszą się jednak obawiać; przez pewien czas obowiązywać będą zamiennie oba określenia (nowe i te stosowane do tej pory). 

Wszystkie nowe wybarwienia i nazwy można poznać już teraz odwiedzając stronę internetową marki, dostępną pod adresem chapelparket.pl. 

* * *
Chapel Parket – podłogi z własną historią 
www.chapelparket.pl
www.facebook.com/ChapelParketPolska 
Instagram: chapel_parket_polska
Przy produkcji podłóg Chapel Parket stosowany jest olej Floor Service Hardwax Oil, który ma dużą odporność na ścieranie, działanie wody, wina, piwa, coli, kawy, herbaty, soków owocowych i mleka. Substancja jest zgodna z normą DIN 68861 1A. Odporność na działanie śliny i potu jest zgodna z normą DIN 53160. Olej jest ponadto zgodny z europejską normą EN71 dotyczącą zabawek z drewna.
* * *
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