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Nowoczesne dębowe deski i klepki, tworzone z materiału litego i inżynieryjnego (warstwowego), odpowiedniego do montażu na wodnym ogrzewaniu podłogowym - tak w największym uproszczeniu prezentuje się marka Avance Floors. W jej palecie barw znajdziemy 20 kolorów, a wszystkich dostępnych rozwiązań jest blisko 14 tysięcy!

Każda podłoga powstaje na zamówienie, więc to inwestor decyduje o ostatecznym kształcie produktu. 

Avance Floors - nowoczesne dębowe podłogi, także na ogrzewanie podłogowe
Podłogi Avance Floors należą do asortymentu firmy Chapel Parket Polska. Marką tą sygnowane są warstwowe deski i klepki o grubości 15 oraz 20 mm, a także elementy lite o grubości 20 mm. Wszystkie są dostępne w kilku szerokościach do wyboru. Pierwsze z wymienionych powstają z materiału inżynieryjnego (warstwowego), przez co są odpowiednie do montażu na wodnym ogrzewaniu podłogowym.

Paleta kolorystyczna obejmuje 20 propozycji, które są efektem działania odpowiednio dobranych substancji na drewno. Materiał jest barwiony w masie, dzięki czemu odcień jest trwały. Rezultaty obróbki drewna są utrwalane olejem wzbogaconym związkami krzemu, co podnosi odporność podłóg, a jednocześnie ułatwia ich bieżącą pielęgnację oraz okresową konserwację. 


O ostatecznym wyglądzie podłogi Avance Floors decyduje sam inwestor. Do niego należy wybór selekcji drewna, rodzaju elementu, wybarwienia, wykończenia, czy wykonania mikrofazy. Do dyspozycji jest 20 wybarwień, 3 selekcje drewna, 3 rodzaje klepek, a także  materiały: szczotkowany, postarzany lub nacinany poprzecznie. Wszystkich dostępnych możliwości jest blisko 14 tysięcy! Marka obejmuje także akcesoria, takie jak listwy przypodłogowe czy kratki radiacyjne. Wybór odpowiedniego rozwiązania ułatwia Program Sześciu Kroków, który prowadzi inwestora przez wszystkie etapy zakupu podłogi. 

Jeszcze do końca marca br. (lub wyczerpania zapasów) obowiązuje Wielka Promocja 2018, dzięki której taniej można nabyć deski warstwowe Avance Floors o grubości 14,5 mm z selekcji Rustic A/B Mix, jak również deski i klepki o grubości 15 oraz 18 mm (selekcja Rustic A/B/C Mix). 

Szczegółowych informacji udzielają autoryzowani dystrybutorzy podłóg, adresy sklepów są dostępne na stronie www.avancefloors.pl. 


* * *
Avance Floors 
www.avancefloors.pl
Dębowe, olejowane podłogi, które są dostępne w wersji litej i warstwowej (warstwowe można montować na wodnym ogrzewaniu podłogowym). Produkty pochodzą z oferty firmy Chapel Parket Polska. Marką sygnowane są deski i klepki o grubości 15 i 20 mm, dostępne w bogatym wyborze wymiarów i kolorów. Podłogi wykonywane są na zamówienie.


* * *
Chapel Parket – podłogi z własną historią 
www.chapelparket.pl
www.facebook.com/ChapelParketPolska 
www.instagram.com/chapel_parket_polska
Przy produkcji podłóg Chapel Parket stosowany jest olej Floor Service Hardwax Oil, który ma dużą odporność na ścieranie, działanie wody, wina, piwa, coli, kawy, herbaty, soków owocowych i mleka. Substancja jest zgodna z normą DIN 68861 1A. Odporność na działanie śliny i potu jest zgodna z normą DIN 53160. Olej jest ponadto zgodny z europejską normą EN71 dotyczącą zabawek z drewna.
* * *
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