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CHAPEL PARKET POLSKA  Sp. z o. o.
6 - zaledwie tyle centymetrów szerokości mają najmniejsze lite, dębowe klepki z serii Chapel Parket. Inwestorzy zainteresowani elementami w formacie XS powinni zwrócić szczególną uwagę także na serię Chapel Priory, obejmującą deski i klepki o szerokości 8,5 cm. Elementy te wyróżniają się nie tylko rozmiarem, ale i wyglądem; powstają bowiem z drewna selekcji Prime. 

Chapel Priory: niewielki rozmiar, a duży efekt
Wszystkie podłogi Chapel Parket są tworzone z drewna dębowego. Jako, że powstają na zamówienie, to inwestor decyduje o wszystkich cechach materiału: wybiera selekcję jakościową drewna, rozmiar i kolor elementu, a także sposób wykończenia powierzchni.
Chapel Priory to jedna z dziesięciu dostępnych serii podłóg. Kolekcja obejmuje wyjątkowe elementy przykuwające wzrok swoim rozmiarem i wyglądem. Elementy mają 15 mm grubości; 85 mm szerokości oraz długość między 1000 a 1200 mm (deski są dostępne w tzw. miksie długościowym). Klepki są jeszcze mniejsze, przy 85 mm szerokości mają 425 mm długości. Kolekcję tworzą elementy w aż 14 odcieniach: począwszy od naturalnego koloru Elk, na głębokim odcieniu brązu (barwa Lion) kończąc. Inwestorzy szukający desek w formacie XS mają więc z czego wybierać!

Chapel Priory to odpowiednie rozwiązanie dla inwestorów marzących o wzorze okrętowym, ale będą odpowiednie także w przypadku innych schematów układania podłogi.
Do stworzenia desek i klepek z tej serii wybierane jest drewno w najwyższej selekcji jakościowej, czyli Prime (sęki mają maksymalnie 15 mm). Jedno spojrzenie wystarczy, aby przekonać się na czym polega wyjątkowość tego drewna.

Warto zwrócić uwagę na fakt, iż elementy Chapel Priory nie posiadają mikrofazy: połączenia krawędzi desek są niemal niewidoczne, dzięki czemu można odnieść wrażenie, że podłoga została stworzona z jednego kawałka drewna. W połączeniu z najwyższą selekcją jakościową drewna pozwala to osiągnąć zniewalające rezultaty.
* * *
Chapel Parket – podłogi z własną historią 
www.chapelparket.pl
www.facebook.com/ChapelParketPolska 
Instagram: chapel_parket_polska
Przy produkcji podłóg Chapel Parket stosowany jest olej Floor Service Hardwax Oil, który ma dużą odporność na ścieranie, działanie wody, wina, piwa, coli, kawy, herbaty, soków owocowych i mleka. Substancja jest zgodna z normą DIN 68861 1A. Odporność na działanie śliny i potu jest zgodna z normą DIN 53160. Olej jest ponadto zgodny z europejską normą EN71 dotyczącą zabawek z drewna.
* * *
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