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Łącznie heksagonów z drewnianą podłogą cieszy się coraz większym zainteresowaniem. O ile nie ma przeciwwskazań natury technicznej, to rozwiązanie daje nieograniczone możliwości, a rezultaty są fantastyczne! 

Heksagony i drewniana podłoga

Sześciokąty przebojem wkroczyły do wnętrz! Elementy te zadomowiły się także na podłogach, dlatego też coraz częściej inwestorzy pytają o możliwość scalenia „heksów” z drewnianą podłogą.  - W ciągu ostatnich dwóch lat zauważaliśmy znaczy wzrost takiego połączenia. Mimo, że komponowanie heksagonów np. z jodełką nie trafia w każde gusta,  widzimy bardzo duże zainteresowanie takim rozwiązaniem - mówi Łukasz Bujak, Kierownik Salonu Sprzedaży Melagu.pl - autoryzowanego dystrybutora podłóg marki Chapel Parket. Łączenie drewna z heksagonami było tematem pierwszej odsłony bezpłatnych warsztatów „Żółte Czwartki”, które są cyklicznie organizowane w salonie Melagu.pl w Bytomiu. Partnerem spotkania była marka Chapel Parket, a uczestniczący w nim architekci i projektanci przekonali się jak w praktyce wygląda docinanie drewna do płytki heksagonalnej.
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„Sky is the limit”
Inwestor zainteresowany takim mariażem może wybrać zarówno deski, jak i klepki. Ograniczeniem są właściwie tylko kwestie techniczne, natomiast jeśli warunki na budowie są sprzyjające, jedynym hamulcem jest… wyobraźnia zleceniodawców. Dowodzą tego choćby realizacje z udziałem dębowych podłóg marki Chapel Parket: heksagony i drewniane deski były montowane np. w pokoju kąpielowym, czy ekskluzywnym salonie fryzjerskim w Bydgoszczy (zadania tego podjęła się Pracownia Podłóg GaMa). 
W ocenie Łukasza Bujaka, w przypadku domów i mieszkań, rozwiązanie to jest najczęściej stosowane w miejscach, gdzie aneks kuchenny łączy się z salonem, a salon z korytarzem. 

Czas na montaż
W kontekście opisywanych elementów powiedzenie „diabeł tkwi w szczególe” jest wyjątkowo zasadne. - Największe znaczenie ma precyzyjne docięcie podłogi drewnianej do kształtu heksa, a następnie staranne wykończenie dylatacji klejem uszczelniającym. Dla inwestora bardzo ważne jest, aby płytki były położone na tej samej wysokości, którą ma podłoga. Tylko wtedy mamy gwarancję, że nie stworzy się próg na łączeniu płytek z drewnem - opisuje Kierownik Salonu Melagu.pl. Jak dodaje, ze względu na poziom trudności, montaż deski drewnianej ciętej do heksagonów może przedłużyć montaż aż dwukrotnie, ale uzyskane rezultaty są warte podjęcia tego wyzwania.

Zdjęcia: Melagu.pl
Kontakt z salonem:
www.instagram.com/melagu.pl
www.facebook.com/MelaguPL



* * *
Chapel Parket – podłogi z własną historią 
www.chapelparket.pl
www.facebook.com/ChapelParketPolska 
Instagram: chapel_parket_polska
Przy produkcji podłóg Chapel Parket stosowany jest olej Floor Service Hardwax Oil, który ma dużą odporność na ścieranie, działanie wody, wina, piwa, coli, kawy, herbaty, soków owocowych i mleka. Substancja jest zgodna z normą DIN 68861 1A. Odporność na działanie śliny i potu jest zgodna z normą DIN 53160. Olej jest ponadto zgodny z europejską normą EN71 dotyczącą zabawek z drewna.

* * *
KONTAKT:
Chapel Parket Polska Sp. z o.o.
www.chapelparket.pl

Kontakt dla mediów:
Anna Koza
specjalista ds. public relations
anna.koza@adventure.media.pl 
Adventure Media s.c. Agencja Public Relations
www.adventure.media.pl 
tel. 780 115 953
tel. 32 724 28 84
fax 32 417 01 70
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