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CHAPEL PARKET POLSKA  Sp. z o. o.
Przed nami kolejne wydarzenie branżowe z udziałem marki Chapel Parket! Tym razem dębowe podłogi sygnowane tym brandem zagoszczą na III edycji targów 4 Design Days w Katowicach. Eksperci marki będą obecni na stoisku salonu Multi Design (miejsce 98), autoryzowanego dystrybutora podłóg Chapel Parket. Wydarzenie odbędzie się w dniach 15-18 lutego bieżącego roku. 

Marka Chapel Parket zaprasza na 4 Design Days

To już III edycja 4 Design Days - największego w tej części Europy wydarzenia rynku nieruchomości, architektury, wnętrz i wzornictwa. Spotkanie odbędzie się w Międzynarodowym Centrum Kongresowym i Spodku w Katowicach, w dniach 15-18 lutego 2018 roku. Swój udział w wydarzeniu zapowiedziało ponad 300 wystawców. 

Swoją ofertę zaprezentuje między innymi salon Multi Design z siedzibą w Tychach, oferujący bogaty wybór produktów z segmentu premium, m.in. drzwi, podłogi, tapety, lampy, dywany, dekoracje, czy farby. W salonie dostępne są także dębowe podłogi Chapel Parket, które można będzie zobaczyć podczas 4 Design Days w ramach ekspozycji salonu Multi Design (miejsce 98). Na miejscu będzie można nie tylko poznać produkt i jego zalety, ale również porozmawiać z ekspertami marki Chapel Parket.

Multi Design jest ponadto patronem sesji Success Story - Projekty. W ramach sesji dnia 15 lutego, w godzinach 16:00-17:00, odbędzie się prezentacja warsztatów projektowych organizowanych przez szkołę rysunku architektonicznego Archikurs. Prezentację prowadzić będzie uznany architekt i urbanista Jan Kubec, autor między innymi słynnego Centrum Nauki Kopernik w Warszawie.

O 4 Design Days
Przez cztery dni ikony światowego i polskiego designu, najwięksi architekci i projektanci, producenci i firmy usługowe oraz deweloperzy będą dyskutować o tym, co inspiruje i kreuje światowe trendy w architekturze i designie. W programie są także wystawy, prezentacje oraz projekcie filmów. Pierwsze dwa dni adresowane są do profesjonalistów, natomiast weekend (17 i 18 lutego) jest otwarty dla wszystkich zainteresowanych tematyką wnętrz. 


Multi Design - świat pięknych wnętrz
Salon Multi Design w Tychach to ponad 3000 m2 stałej ekspozycji elementów wyposażenia wnętrz. W tym wyjątkowym miejscu znaleźć można nie tylko drzwi i podłogi, ale również dekoracje, oryginalne tapety, lampy, eleganckie dywany i dodatki. Słowem: materiały i inspiracje do stylowych metamorfoz każdego miejsca. Salon współpracuje z wieloma architektami wnętrz, wspiera również młodych projektantów i pasjonatów. Multi Design jest partnerem ciekawych inicjatyw i studenckich warsztatów projektowych, chętnie dzieli się wiedzą, pasją i doświadczeniem: buduje unikalną społeczność ludzi kochających architekturę i sztukę.




* * *
Chapel Parket – podłogi z własną historią 
www.chapelparket.pl
www.facebook.com/ChapelParketPolska 
Instagram: chapel_parket_polska
Przy produkcji podłóg Chapel Parket stosowany jest olej Floor Service Hardwax Oil, który ma dużą odporność na ścieranie, działanie wody, wina, piwa, coli, kawy, herbaty, soków owocowych i mleka. Substancja jest zgodna z normą DIN 68861 1A. Odporność na działanie śliny i potu jest zgodna z normą DIN 53160. Olej jest ponadto zgodny z europejską normą EN71 dotyczącą zabawek z drewna.
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