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CHAPEL PARKET POLSKA  Sp. z o. o.
Design przez duże „D”, 4 dni, 9 tysięcy profesjonalistów, 25 tysięcy gości z kraju i zagranicy podczas dni otwartych, 300 wystawców i ponad 12 tysięcy metrów kwadratowych powierzchni ekspozycyjnej - trzecia edycja targów 4 Design Days przeszła do historii. Goście tego święta architektury mogli poznać ofertę między innymi salonu Multi Design, a w niej dębowe podłogi Chapel Parket.

Święto designu w Katowicach

Tegoroczna odsłona 4 Design Days miała miejsce w dniach 15-18. lutego 2018 roku w Międzynarodowym Centrum Kongresowym i hali widowiskowo-sportowej Spodek w Katowicach. Podczas dwóch pierwszych dni, które dedykowane były profesjonalistom zorganizowano blisko 50 sesji panelowych z udziałem architektów, projektantów, a także przedstawicieli biznesu i władz samorządowych. W weekend drzwi obu obiektów były otwarte dla wszystkich zainteresowanych - z zaproszenia organizatorów skorzystało wówczas aż 25 tysięcy osób! Na gości czekały poza ekspozycjami firm i instytucji liczne wystawy, panele dyskusyjne i pokazy kulinarne.

Oryginalnym elementem ekspozycji salonu Multi Design, jednego z największych spośród 300 wystawców biorących udział w 4 Design Days, były podświetlane ekrany z czarno-białą grafiką. Pawilon o powierzchni 65 metrów kwadratowych był dosłownie od podłogi wypełniony inspirującymi i oryginalnymi produktami. Pokazano szereg tapet o różnorodnych fakturach, dekoracyjnych paneli ściennych, a także drzwi, lampy oraz stylowe dodatki i wspomniane wcześniej podłogi. Salon Multi Design w Tychach – największy salon drzwi i podłóg w Polsce - to ponad 3000m² stałej ekspozycji elementów wyposażenia wnętrz.

- Według nas III edycja targów 4 Design Days zakończyła się pełnym sukcesem. Dobra organizacja i promocja imprezy ściągnęła odwiedzających z niemal całego kraju. Prawdziwym zaskoczeniem dla wystawców byli odwiedzający w dniach otwartych, którzy przyjechali z Jeleniej Góry, Wrocławia, Warszawy i Trójmiasta! Wielu z nich jest na etapie planowania lub w trakcie zakupu, czy też budowy domu/mieszkania lub jego remontu. Na targach szukali inspiracji, gotowych rozwiązań, wykonawców i dostawców - mówi Bartłomiej Ćwikliński, architekt wnętrz współpracujący z salonem Multi Design. 

- Pierwsze dwa dni dedykowane profesjonalistom stały się świetną okazją do wymiany myśli i doświadczeń. Liczba wystawców i przybyłych gości zrobiła na nas olbrzymie wrażenie. To zaledwie trzecia edycja, a już tak dojrzała. Mając porównanie z innymi imprezami śmiało możemy stwierdzić, że jest to najlepsza impreza branżowa w kraju. Możemy być dumni, że takie wydarzenie miało miejsce na Śląsku, w samym sercu miasta Katowice. Wysoki poziom architektoniczny obu obiektów to tylko przyjemny dodatek do pięknej całości – podkreślali pracownicy salonu.

Salon Multi Design zaznaczył swoją obecność na targach 4 Design Days nie tylko ekspozycją w Międzynarodowym Centrum Kongresowym, ale również obejmując patronatem prezentację w ramach sesji Success Story - Projekty. Dnia 15. lutego zaprezentowano studenckie warsztaty projektowe organizowane przez szkołę rysunku architektonicznego Archikurs. Prowadzącym był dr inż. arch. Jan Kubec, wybitny architekt, wykładowca Wydziału Architektury Politechniki Śląskiej, autor między innymi Centrum Nauki Kopernik w Warszawie. - Mamy z czego być dumni! Tutaj czuć śląskiego ducha, widać potencjał całego regionu - podkreślał dr inż. arch. Jan Kubec.



Goście 4 Design Days mogli skorzystać z pomocy ekspertów i zaproszonych przez salon Multi Design specjalistów. Wśród prezentowanych produktów i rozwiązań były również dębowe podłogi Chapel Parket, w tym kasetony z kolekcji Chapel Minster.
- 4 Design Days oceniam bardzo pozytywnie, pomysł dni adresowanych do profesjonalistów i dwóch dni otwartych dla wszystkich jest bardzo trafny. Podłogi Chapel Parket cieszyły się zainteresowaniem obu grup: architekci pytali głównie o aspekty techniczne i możliwości marki, także w kontekście konkretnych potrzeb inwestorów. Rozmowy podczas dni otwartych koncentrowały się wokół najważniejszych cech podłóg istotnych przy decyzji zakupowej. Cieszymy się, że mogliśmy przybliżyć ideę podłóg Chapel Parket pasjonatom designu - mówi Sebastian Kos, ekspert marki Chapel Parket.

Zdanie to podziela Paweł Bekas. - Bardzo dobrze zorganizowane wydarzenie, wysoka frekwencja i rzeczowe rozmowy. Przy tego typu spotkaniach poruszamy zawsze całe spektrum tematów związanych z podłogami. Tym razem rozmowy były wyjątkowo merytoryczne - tak 4 Design Days opisuje ekspert marki Chapel Parket. - Jesteśmy pod wrażeniem wydarzenia. Dziękujemy przedstawicielom salonu Multi Design za współpracę - podsumowuje P. Bekas.

* * *

Chapel Parket – podłogi z własną historią 
www.chapelparket.pl
www.facebook.com/ChapelParketPolska 
Instagram: chapel_parket_polska
Przy produkcji podłóg Chapel Parket stosowany jest olej Floor Service Hardwax Oil, który ma dużą odporność na ścieranie, działanie wody, wina, piwa, coli, kawy, herbaty, soków owocowych i mleka. Substancja jest zgodna z normą DIN 68861 1A. Odporność na działanie śliny i potu jest zgodna z normą DIN 53160. Olej jest ponadto zgodny z europejską normą EN71 dotyczącą zabawek z drewna.
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