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CHAPEL PARKET POLSKA  Sp. z o. o.

INFORMACJA PRASOWA
Drewniana podłoga w pokoju najmłodszego członka rodziny. Brzmi abstrakcyjnie? Jeśli wziąć pod uwagę jak nieskomplikowana jest pielęgnacja tego naturalnego materiału, pomysł nie wydaje się oderwany od rzeczywistości. Za drewnem przemawiają także inne jego cechy, choćby fakt, iż jest to uniwersalny i bezpieczny surowiec, który doskonale tłumi odgłosy zabaw maluchów i… tupanie nastolatków.

Trwała i bezpieczna podłoga do dziecięcego pokoju

Bezpieczna, trwała, łatwa w pielęgnacji i wreszcie - odpowiadająca zmieniającym się potrzebom dorastającego człowieka - m.in. te cechy powinna mieć idealna podłoga do pokoju dziecięcego. Odpowiednio zaimpregnowane naturalne drewno spełnia wszystkie te wymagania.

Każdy element wyposażenia pokoju najmłodszego domownika musi być bezpieczny. W przypadku podłogi ważne jest, aby nie stwarzała ona zagrożenia poślizgnięcia się (chodzi zarówno o bezpieczeństwo rodzica noszącego pociechę na rękach, jak i starszego, biegającego dziecka), a jednocześnie spełnia konkretne normy. 

Dla przykładu, dębowe deski marki Chapel Parket są zabezpieczone olejem woskowym wzbogaconym o związki krzemu. Preparat ma dużą odporność na ścieranie i działanie m.in. wody, coli, soków owocowych i mleka, a przy tym jest zgodny z normą DIN 68861 1A i odpowiada europejskiej normie EN71 dotyczącej zabawek z drewna. W przypadku podłóg warstwowych (wykonanych z drewna inżynieryjnego) warto upewnić się, jaka jest icg klasa emisji formaldehydu. Najniższy, a zarazem bezpieczny, poziom to „E1”. Podłogi Chapel Parket posiadają także certyfikat FSC (Forest Stewardship Council A.C.), potwierdzający, że zostały one wykonane z drewna pochodzącego z lasów, w których racjonalnie gospodaruje się zasobami. 

Olej woskowy stosowany przy produkcji podłóg Chapel Parket podnosi odporność drewna na uszkodzenia związane z codziennym użytkowaniem podłogi. Substancja ta tak dobrze zabezpiecza drewniane elementy, że nie wymagają one nawet cyklinowania. W miejsce tego skomplikowanego i dość kosztownego procesu wystarczy raz na rok przeprowadzić olejowanie. Równie łatwa co okresowa konserwacja jest bieżąca pielęgnacja - z tak zaimpregnowanego drewna szybko i sprawnie usuniemy rozlany sok, kawałki modeliny, czy brokat sypiący się z dzieł małych artystów. Usuwanie tych zabrudzeń z dywanu i wykładziny już takie proste nie jest. 
Do codziennej pielęgnacji olejowanego drewna w zupełności wystarczy miotła i dobrze odsączony z wody mop. Przy rozlanych płynach przyda się woda z dodatkiem płynu do mycia rekomendowanego przez producenta podłóg i sucha bawełniana ścierka. Z kolei drobne uszkodzenia, powstałe np. po „kinderbalu” można usunąć stosując ścierkę nasączoną olejem. W ekstremalnych przypadkach możliwa jest wymiana jednej deski - nie trzeba cyklinować całej powierzchni. 

Drewno jest nie tylko trwałe i bezpieczne. Ten naturalny materiał dobrze tłumi hałasy (tę zaletę doceniają rodzice dzieci w każdym wieku), a przy tym nie absorbuje kurzu, dzięki czemu jest odpowiednie także dla alergików. To naturalnie ciepły materiał, po którym przyjemnie chodzi się także bosymi stopami. 

Elementy wyposażenia pokoju dziecięcego powinny odpowiadać zmieniającym się potrzebom jego lokatorów. Drewniana podłoga ma uniwersalne zastosowanie. To klasyczne rozwiązanie jest dobrym tłem dla każdego koloru ścian i komponuje się z wieloma dodatkami. Bez względu na to jaki styl przybierze z czasem wnętrze małego człowieka, drewno jest dobrym rozwiązaniem. 


* * *
Chapel Parket – podłogi z własną historią 
www.chapelparket.pl
www.facebook.com/ChapelParketPolska 
Instagram: chapel_parket_polska
Przy produkcji podłóg Chapel Parket stosowany jest olej Floor Service Hardwax Oil, który ma dużą odporność na ścieranie, działanie wody, wina, piwa, coli, kawy, herbaty, soków owocowych i mleka. Substancja jest zgodna z normą DIN 68861 1A. Odporność na działanie śliny i potu jest zgodna z normą DIN 53160. Olej jest ponadto zgodny z europejską normą EN71 dotyczącą zabawek z drewna.
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