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CHAPEL PARKET POLSKA  Sp. z o. o.

INFORMACJA PRASOWA


Dębowe deski, klepki i kasetony, wszystkie w wysokiej rozdzielczości i dostępne za darmo - tak prezentuje się biblioteka materiałów CAD/BIM firmy Chapel Parket Polska. Tekstury można pobrać bezpośrednio z platformy Business Zone, dostępnej na zupełnie nowej stronie internetowej dębowych podłóg Chapel Parket. 

[bookmark: __DdeLink__2151_623983947]
Wzbogacona biblioteka materiałów CAD/BIM marki Chapel Parket 


Do tej pory firma Chapel Parket Polska udostępniała tekstury najpopularniejszych podłóg ze swojej oferty, niedawno baza ta została poszerzona. - Otrzymywaliśmy same pozytywne informacje zwrotne dot. jakości tych plików. Za nami bardzo czasochłonny proces poszerzania biblioteki materiałów CAD/BIM o kolejne, możemy je wreszcie udostępnić wszystkim zainteresowanym - mówi Paweł Bekas, ekspert marki Chapel Parket.
Obecnie biblioteka obejmuje tekstury desek, klepek i kasetonów; w sumie ponad 1300 plików.
Wszystkie materiały są opisane nie tylko nazwą serii i koloru, ale także kodem zawierającym najważniejsze informacje o danym elemencie. Nazwa pliku pozwala szybko zlokalizować podłogę ze zdjęcia w niezwykle bogatej ofercie firmy Chapel Parket Polska. 

Każda dębowa podłoga z jej asortymentu powstaje ręcznie i na zamówienie, w obrębie każdej serii dostępnych jest kilkaset możliwości - inwestor wybiera selekcję jakościową drewna, jego kolor, rozmiar, sposób wykończenia, czy rodzaj elementów. Podstawowych (ujętych w cenniku) kombinacji heblowanych podłóg jest niemal 30 tysięcy. Do tej ogromnej liczby należy dodać jeszcze bogaty wybór podłóg szlifowanych marki Avance Floors oraz ponadstandardowe (wyceniane indywidualnie) realizacje, takie jak dwubarwne podłogi kasetonowe.

Pliki można już teraz pobrać bezpłatnie ze strony www.chapelparket.pl, z platformy „Business Zone” (zakładka „Informacje praktyczne”). Przedstawiciele marki Chapel Parket zapowiadają, że biblioteka zostanie jeszcze uzupełniona o kolejne materiały.

Witryna internetowa marki  przeszła ostatnio prawdziwą rewolucję. Nowoczesna strona jeszcze lepiej prezentuje poszczególne serie dębowych podłóg firmy Chapel Parket Polska. Każdy z produktów jest opisany przy pomocy piktogramów, serie zostały także obszernie scharakteryzowane w plikach tekstowych do pobrania. Nowością są rozbudowane galerie zdjęć aranżacyjnych, co ciekawe - większość z nich nie była jeszcze publikowana. 



* * *
Chapel Parket – podłogi z własną historią 
www.chapelparket.pl
www.facebook.com/ChapelParketPolska 
Instagram: chapel_parket_polska
Przy produkcji podłóg Chapel Parket stosowany jest olej Floor Service Hardwax Oil, który ma dużą odporność na ścieranie, działanie wody, wina, piwa, coli, kawy, herbaty, soków owocowych i mleka. Substancja jest zgodna z normą DIN 68861 1A. Odporność na działanie śliny i potu jest zgodna z normą DIN 53160. Olej jest ponadto zgodny z europejską normą EN71 dotyczącą zabawek z drewna.
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